



В Пскове перед судом предстанет мужчина по обвинению в открытом хищении мобильного телефона у малолетнего ребенка

Следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж). По версии следствия, днем 9 августа 2013 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе д.15 по Октябрьскому проспекту в г.Пскове, с применением насилия отобрал у гуляющего 12-летнего мальчика мобильный телефон. В ходе предварительного расследования скрывшийся от следствия мужчина был задержан и заключен под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778811>